IIpomexyTouHas aTTecTalMsA 1O MaTeMaTHKe 3a Kypc 6 Kjacca
Bapuanr 1.
1. Beruucnure:
5+3 * (- —)
2. Pemute ypaBHEHueE:
4:x=8:2;
3. Ha aBTOCTOSIHKE 84 MalIMHBL. YTpPOM yexaio %BCGX mamuH. Kakas yacte MamuH ocranach? CKOJIBKO
MaiuH yexano yrpoM? CKOJIBKO MallliH OCTaloCh?
4. Haiigute cToMMOCTh OKYIKH, ecii 326 pyOieil coctaBisitoT 20% Bcell MOKyIKy.
5. Pemnre ypaBHeHue:
22 +y)=19-3y
6. Pacnionosxurte B mopsiiKe BO3pacTaHUs YHCTIA!
0,1;-1; 0; 0,099; -3.
7. IlocTpoiiTe HA KOOPAMHATHOM MIJIOCKOCTH
touku M, D, K, C, eciu M(-8; 2), D(-2; 9), C(7; 5); K(-4; -2).
Bapuanr 2.

1. Beluucnure:

0,27- 5—
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2. Pemute ypaBHEHHE:

24:64=x:8.

5
3. [lexapus Beinekaet B aeHb 450 kr xieoa. 5 BCero xje0a useT B TOproByro ceTh. Kakas yacTh Bcero

xjie0a octaetcs B iekapHe? CKOJBKO KT XJieba Kaxk bl JeHb UACT B TOProBYIO ceTh? CKOMBKO KT XJieba
0CTaJIoCh ?

4. TypucTsl IpOLLIN B IEPBbIN AeHb 24 KM, 4TO cocTaBiseT 30% Bcero nmytu. KakoBa anuHa mapuipyrta
TYpUCTOB?

5. Pemnre ypaBHeHueE:
7(x —4)=5-4x
6. Pacnionoxure B NOpsAAKE BO3pACTAHUS YHUCTIA!
6;-0,23; 0; - 0, 149; 1.
7. IlocTpoiiTe Ha KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTH

touku M, D, K, C, ectut M(3; 8), D(10; 9), C(7;4); K(-8;3).






